



Завершено расследование уголовного дела в отношении директора фирмы по предоставлению ритуальных услуг, организовавшего убийство своего конкурента по бизнесу

Как установлено в ходе следствия, директор фирмы по предоставлению ритуальных услуг в г.Новошахтинске Ростовской области и по совместительству кандидат в депутаты городской думы г.Новошахтинска в начале ноября 2007 года обратилась к своему знакомому с предложением совершить убийство предпринимателя, также оказывающего ритуальные услуги населению, за 100 000 рублей.

Свое желание лишить жизни предпринимателя она аргументировала тем, что у нее с ним сложились неприязненные отношения на почве конкуренции в бизнесе. В свою очередь, лицо, к помощи которого прибегла «бизнес-вумен», привлек к совершению преступления своего сына, а тот своего знакомого.

После того как состав группы получил одобрение предпринимательницы, последняя, предоставила информацию о потерпевшем, месте его работы, маршрутах передвижения и определила дату совершения убийства.

Согласно достигнутой договоренности за потерпевшим необходимо было осуществлять регулярное наблюдение, а в день совершения запланированного убийства проследовать следом за ним до места жительства последнего, проникнуть в домовладение и совершить убийство путем нанесения множественных ударов по телу ногами, руками и металлическим прутом.

Исполнители этого преступления были задержаны сотрудниками Главного управления МВД России по ЮФО непосредственно на месте совершения убийства, поскольку один из исполнителей сообщил в органы милиции о готовящемся преступлении.

Следствием действия предпринимательницы квалифицированы по ст.ст. 33 ч. 3, 105 ч.2 п. «ж», «з» УК РФ – соучастие в совершении убийства, то есть умышленного причинения смерти другому человеку, совершенному группой лиц по предварительному сговору, по найму, в виде организатора, организовавшего совершение преступления и руководившего его исполнением. Действия знакомого к которому обратилась обвиняемая по ст.ст. 33 ч. 4 и ч. 5, 105 ч.2 п. «ж», «з» УК РФ – соучастие в совершении убийства, то есть умышленного причинения смерти другому человеку, совершенному группой лиц по предварительному сговору, по найму, в виде подстрекателя, склонившего другое лицо к совершению преступления путем уговора и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

подкупа, и пособника, содействовавшего совершению преступления предоставлением информации и орудий совершения преступления. Действия исполнителя убийства ст.ст. 30 ч. 3, 105 ч.2 п.п. «ж», «з» УК РФ – покушение на убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное группой лиц по предварительному сговору, по найму, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

В отношении еще одного «исполнителя», сообщившего правоохранительным органам о готовящемся преступлении, прекращено уголовное преследование в связи с добровольным отказом.

В ходе следствия, длившегося целый год, следователем проделана кропотливая работа по сбору доказательств, проведены многочисленные допросы, очные ставки, установлен ряд дополнительных свидетелей. Кроме того, следователю в ходе расследования дела пришлось столкнуться с незаконным воздействием на одного из основных свидетелей по делу.

В настоящее время материалы уголовного дела, составившие 12 томов, направлены для рассмотрения в Ростовский областной суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/805498>